

Referat årsmøte i Vesterålen Turlag 2021

Tid og sted: onsdag 10. februar kl. 19.00 på Kulturfabrikken

Tilstede: 29 møtedeltagere.

Fra styret: Trond Løkke, Berit Hansen, Sunniva Birkeland, Willy Vestå, Bengt Stian Nilsen, Torstein Amundsen.

Leder innledet og gjennomgikk dagsorden for det 32. årsmøte siden turlagets oppstart.

Sak 1: Valg av møteleder, møtesekretær samt to personer til å underskrive protokollen

Møteleder: Trond Løkke

Møtesekretær: Ragna Renna

Underskrive protokollen: Stine Remen, Karl Erik Birkeland.

Vedtak: Forslaget ble enstemmig vedtatt.

Sak 2: Årsberetning 2020

Styreleder redegjorde for sentrale punkter fra årsberetningen.

Kommentar fra årsmøtelyden:

Side 13: statistikken over dugnadsinnsats i turlaget som viser 12000 timer. Flere i salen har vært bidragsytere til dette tallet. Takk!

Vedtak: Årsberetningen for 2020 med endring ble enstemmig vedtatt.

Sak 3: Regnskap 2020

Styreleder presenterte regnskap for 2020.

Kommentar fra årsmøtelyden:

Driftsinntekter:

- post 3007 Senior: Aktiv i hundre. Tilskudd fra DNT til seniorsatsing.

- post 3603: Kreditering av kunder for betalte hytteopphold. 6% moms.

Vedtak: Regnskap for 2020 ble enstemmig vedtatt.

Sak 4: Handlingsprogram 2021

Styreleder gikk gjennom handlingsprogrammet og kommenterte særlig punkt 7, 8, 9 og 10.

Vedtak: Styrets forslag til handlingsplan 2021 ble enstemmig vedtatt.

Sak 5: Budsjet 2021

Leder presenterte styrets forslag til budsjett 2021.

Kommentar fra årsmøtelyden:

Flott at oppsparte midler kan brukes på prosjekt som gagnar medlemmene, slik som i år ved bruk av midler til Arena Turlagsstua.

Vedtak: Styrets forslag til budsjett 2021 ble enstemmig vedtatt.

Sak 6: Fullmakt til styret ved leder

Følgende forslag til fullmakt ble forlagt årsmøtet:

Årsmøtet i Vesterålen Turlag gir styret ved styreleder Trond Løkke fullmakt til å inngå nødvendige avtaler tilknyttet nye hytte/eiendomsprosjekt, så som erverv og tinglysning av eiendom og bygninger, inngåelse av kontrakter og andre tilhørende avtaler, samt opptak av nødvendige byggelån.

Vedtak: Styrets forslag til fullmakt ble enstemmig vedtatt.
Styret skal til neste årsmøte se på om teksten i fullmakta er juridisk dekkende.

Sak 7: Valg

Møteleder gjennomgikk valgkomiteens innstilling til nytt styre:
Nestleder: Berit Hansen, Bø – Gjenvalg
Kasserer: Heidi Ellingsen, Øksnes – Gjenvalg
Styremedlem: Bengt Stian Nilsen, Øksnes – Gjenvalg
Styremedlem: Jan-Ivar Ellingsen, Hadsel - Ny
Administrasjonssekretær (ikke i styret): Ragna Renna - Gjenvalg
Vedtak: Valgkomiteens innstilling ble enstemmig vedtatt.

Det nye styret ser dermed slik ut:

Leder: Trond Løkke, Sortland
Nestleder: Berit Hansen, Bø
Kasserer: Heidi Ellingsen, Øksnes
Styremedlem: Sunniva Birkeland, Sortland
Styremedlem: Willy Vestå, Sortland
Styremedlem: Torstein Amundsen, Andøy/Sortland
Styremedlem: Bengt Stian Nilsen, Øksnes
Styremedlem: Jan-Ivar Ellingsen, Hadsel

Administrasjonssekretær (ikke i styret): Ragna Renna
Revisor: Jul Are Pettersen, Øksnes.

Møteleder la frem styrets innstilling av nytt 2. medlem i valgkomiteen:

Leder: Camilla Lauksund, Sortland (på valg 2022)

1. medlem: Jan Paulsen, Hadsel

2. medlem: Torill Johansen, Andøy - Ny

Vedtak: Styrets forslag til valgkomite ble enstemmig vedtatt

Hederstegnutdeling:

Thomas Stigen tildelt Peis på- prisen sin innsats som prosjektleder for damutbedring ved Arena Turlagsstua

Årsmøtet ble hevet kl. 20.10

.....

Stine Remen

.....

Karl Erik Birkeland